
1) Zopakujte si rozmnožování hmyzu a vše o vose obecné. 

2) Na str. 80-82 prostudujte první dva řády s nedokonalou proměnou-vážky 

a stejnokřídlé. 

3) Udělejte zápis:   

Hmyz s proměnou nedokonalou 

1 řád: Vážky 

Délka těla 2-13 cm, pestré zbarvení a nápadné oči. Larvy (najády) jsou 

dravé a žijí ve vodě, 10-15 krát se svlékají, žijí několik měsíců až pět let. 

Zástupci např.- dopište si je podle obrázků. 

2 řád: Stejnokřídlí 

Více skupin hmyzu, většinou rostlinní cizopasníci, kteří mají dva páry 

křídel. 

U nás hlavně 800 druhů mšic, např. vlnatka krvavá. Mšice vysávají šťávy 

z rostlin. 


